

我市发放首本C6驾驶证

拿证后可拖挂旅居房车、摩托艇

烟台民意通

热线:6601234

本栏目由
山东明朗律师事务所
提供法律支持

本报讯(YMG全媒体记者 孙长波 摄影报道)13日上午,市公安局交警支队驾管所发放了我市首本C6驾驶证。据了解,申请C6驾驶证必须符合已取得C1、C2以上准驾车型驾驶证等条件,同时对申请人的年龄也有要求。

从2022年4月1日起,公安部新修订的《机动车驾驶证申领和使用规定》正式实施,新增准驾车型“轻型牵引挂车”,允许驾驶小型汽车列车,更好满足群众驾驶房车出游和渔民拖挂渔船需求。今年3月31日,本报“烟台民意通”栏目刊发《烟台车友组团去外地考房车拖车驾照》一文后引起相关部门和市民的关注。4月初,我市C6驾照考试相关的设备设施、考试路线、考试系统到位。当月3日,经过测试,各系统正常,我市已具备C6车型考试能力。“五一”假期刚过,新桥驾校、新牟驾校采购的C6教练车出现在训练场上。

幸福社区居民宋某热爱户外运动,平时喜欢自驾旅行,又喜欢摩托骑行,因此取得了C1驾照后,又取得了摩托车驾照E。去年新规出台后,热爱房车旅游的宋某又想学C6驾照,在打算去青岛学C6驾照的前一周,得知烟台也能学考C6驾照后,立即与朋友就近选择新桥驾



校报名参加培训。经过近一个月的学习培训,6月13日上午宋某通过了全部科目的考试,半小时后从市驾管所所长史双言手中拿到了心念已久的C6驾照,成为我市首位通过本地考试取得轻型牵引挂车(C6)驾照的驾驶人。

记者了解到,目前我市的一些驾校正在陆续开展C6驾照培训工作,后续考试也将根据驾管部门的安排进行。

据悉,C6驾照并不能直接考取,必须取得C1、C2准驾车型资格一年以上,其次是在申请前的最近一个记分周期内没有记满12分的记录。在驾驶考试方面,增驾C6驾照,只需考试科目二和科目三安全文明驾驶常识,科目二考试项目包括桩考、曲线行驶、直角转弯

三个项目,重点考核驾驶人对车身位置、移动轨迹等感知力、判断力、操作力,确保具备轻型牵引挂车安全驾驶能力。宋某说,想拖挂房车或者拖盘载物,必须到驾校正规学习,否则很难上路,“尤其是倒车难度较高,直着倒车C1驾驶员未必能倒入库”。

交管部门提示驾驶员,轻型牵引挂车为汽车列车,驾驶操作难度相对较大,对驾驶人安全驾驶能力和意识要求高,驾驶轻型牵引挂车多为自驾旅游出行,使用场景多为高速公路、山区道路、海边公路等复杂环境,尤其是烟台海滩沙地较软,出行要密切关注路况,合理规划行车路线和停车地点,避免出现翻车、陷车等情况。

龙口市财源花苑改造逾期近俩月?

因拆凉亭遭反对暂时搁置 督办员建议多做业主工作

本报讯(YMG全媒体记者 盖鹏)近日,多位龙口市民拨打烟台市12345政务服务便民热线,反映小区改造后出现漏水、路面坑洼等问题。6月6日,“烟台民意通”热线记者与烟台市12345政务服务便民热线督办员到现场进行调查。

龙口市财源花苑小区居民反映,小区去年进行改造,原本定于4月30日完工,但目前仍未完工。

市民反映的具体位置为3号楼,记者在现场看到,有一堆砂石和砖头堆放在楼前,被防尘网覆盖,两旁为停车位,北侧紧挨一处露天凉亭。

这堆施工材料为何摆在楼前?龙口市住建局工作人员介绍,3号楼楼前原先是绿化带,此次改造要将绿化带整体改成车位,须拆除凉亭,却遭到部分

业主反对,要求保留凉亭。为此,社区进行过入户走访,征求居民意见。3号楼30户居民里,18户同意拆除,5户要求保留,5户弃权,2户无法联系,同意拆除户数比例未达到三分之二。目前,该小区整体改造基本完毕,但仅剩此处迟迟无法动工。

对此,督办员表示,从统计情况来看,同意拆除的户数还是占多数,建议街道、社区和物业多与业主沟通,征得理解、支持,尽快完成改造收尾工作。

黄城南苑小区南区居民反映,2021年老旧小区改造后,只有北边楼前路面铺了沥青,其他道路都没有铺。

记者在现场看到,该小区从南到北共有4排住宅楼,其中只有南北向通道和最北侧楼前铺设了沥青,其余楼前道

路仍为水泥路面,部分路面已经坑洼不平。在29号楼,记者看到1楼楼道部分墙皮已经脱落。此外,物业在小区南北向通道上设置了11辆老式手推垃圾车,容载量低,表面已经生锈,部分车辆底部出现遗撒和渗漏,异味明显。

龙口市住建局工作人员介绍,该小区于2001年交房,共有13栋楼,330余户,2021年实施改造。由于经费有限,暂时只在北侧楼前路面铺设沥青。下一步将根据居民诉求,联系施工单位尽快修复坑洼路面。

12345
每月一题

**四种情况
独生子女
无法单独继承父母遗产**

本报讯(YMG全媒体记者)6月13日8:00至8:30,鲁东公证处嘉宾做客烟台广播电视台《民生热线》节目直播间,通过热线电话6251234与市民沟通交流。

网友:之前看短视频,父母的房产有的时候不能由独生子女单独继承,父亲方的兄弟姊妹也有继承权,这是怎么回事,怎么规避这种情况?

国内经济科科长姜东祥:独生子女不能全部继承父母遗产的情形有以下四种:

一是父母留有遗嘱或遗赠扶养协议将遗产赠与外人。如果遗嘱中明确将遗产赠与法定继承人以外的人,那么,就算是独生子女,也只能继承遗赠未处置的遗产。

二是父亲先于爷爷奶奶过世或母亲先于姥姥姥爷过世。独生子女并不是唯一的第一顺序继承人。根据民法典规定,除了子女外,被继承人的父母、配偶也是第一顺序继承人。继承开始后,先由第一顺序继承人继承;没有第一顺序继承人继承的,由第二顺序继承人继承。所以,如果父亲先于爷爷奶奶过世或母亲先于姥姥姥爷过世,那么,爷爷奶奶、姥姥姥爷作为第一顺序继承人,同样可以继承父母的遗产。当前时期,爷爷奶奶辈的人往往不只是有一个孩子,这就会造成爷爷奶奶、姥姥姥爷过世后,他们继承的遗产份额并不会消失,而是作为遗产被再继承,这也使得父母的兄弟姐妹们,也享有该部分遗产的继承权。

三是父母一方过世后,另一方再婚。根据民法典规定,第一顺序继承人包括父母、配偶和子女,如果父母一方过世后另一方再婚,就算再婚后没有生下孩子,继父(母)同样可以作为第一顺序继承人继承再婚一方的财产。

四是父母过世未留遗嘱,且子女已经结婚。假如父母过世未留遗嘱,而身为独生子女的你已结婚,那么,根据我国法律规定,在夫妻关系存续期间,夫妻大部分的“收入”都属于夫妻共同财产,其中包括你从父母那里继承来的遗产。但有一个例外,那就是父母过世时留下遗嘱特别约定,遗产由自己的子女继承与其配偶无关。

民生热线
6251234

明威海参
MW SEA CUCUMBER

第二届年中庆 内购“惠”开幕

鲜食海参398元

顶火半干海参

“鲜”人一步

买1送1

880元/斤

1580元/斤起

年中庆 2023年6月10日-6月30日



好参低价 多买多送

- [1] 北马路东首海关斜对面太平街10号 2119899
- [2] 福山区永安街1号北一路东首 2130007
- [3] 大海阳路消防特警中队下车路东 2117757
- [4] 开发区金沙江路18号恒达农贸市场南门 6931060
- [5] 二马路54号(二马路与南山路口东侧) 6228771
- [6] 芝罘区四马路1号进德家悦北门斜对面 2152097
- [7] 福山区县府街北美金街113-114号 2131001
- [8] 北马路171号芝罘湾广场红利渔市店 2127776